

お詫びと訂正

『Q&Aでナットク がん化学療法と看護』の本編中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

該当項目	該当箇所	誤	正	備考
62 頁	本文 3 行目	表 2-43	表 2-10	2011/2/18 更新
	本文 12 行目	表 2-44	表 2-11	
63 頁	本文下から 3 行目	表 2-44	表 2-11	
64 頁	本文 20 行目	表 2-45	表 2-12	
65 頁	本文 4 行目	表 2-44	表 2-11	
70 頁	本文 4 行目	表 2-12	表 2-15	
	挿入の表	表 2-12	表 2-15	
74 頁	本文 1 行目	表 2-13	表 2-16	
	本文 9 行目	表 2-14	表 2-17	
75 頁	本文 15 行目	表 2-15	表 2-18	
98 頁	本文 6 行目	図 2-8	図 2-9	
98 頁	挿入の図	図 2-8	図 2-9	